
 

 

  

AKTIVNOSTI U LISTOPADU 

DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE 

Učenici nižih razreda Osnovne škole Tužno obilježili su spomenute dane izradom 

čajnih kolačića, čipsa od jabuka i domaćeg soka od jabuka. Pritom je posebni 

naglasak stavljen na nutritivnu vrijednost domaćih proizvoda koji pridonose 

zdravlju. Nakon zdušnog zalaganja u radu, uživali smo u slasnim okusima. 

Prostor smo obogatili crtanjem jesenskih motiva. 

"Jedna jabuka na dan, doktor iz kuće van!" izreka je s kojom su učenici 

zadovoljni završili sa aktivnostima. Za podsjetnik i edukaciju naših ukućana, 

izradili smo i mali promotivni letak. 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

Svoju radost i zahvalnost Bogu i ljudima izrazili smo svetom misom u kapeli sv. 

Antuna i humanitarnom akcijom za socijalnu samoposlugu "Kruh sv. Antuna" iz 

Varaždina. Zahvaljujemo roditeljima na podršci u humanitarnoj akciji i suradnji 

prilikom obilježavanja Dana kruha 

                 



 

 

  

PREDAVANJE DJELATNIKA MUP-A  

“SIGURNOST U PROMETU” 

Naše učenike 1.A i 1.B razreda posjetio je prometni policajac kako bi našim 

najmlađim učenicima posebno naglasio važnost opreznog ponašanja u prometu. 

Učenici su u zanimljivom razgovoru naučili kako oprezno prijeći cestu, kako 

izgleda i koja je važnost semafora i prometnih znakova. Naučili su  gdje je 

mjesto za igru i kako prijeći cestu kada lopte prijeđe na drugu stranu ceste. 

Također su naučili kako djeca u automobilu ne smiju sjediti na mjestu suvozača 

ukoliko nemaju 12 godina ili nisu viša od 150 cm. Djeca se trebaju obavezno 

vezati radi sigurnosti te sjediti u sjedalici ukoliko nisu viša od 135 cm. 

Iako učenici već djelomično znaju kako se pješaci i biciklisti ponašaju i kreću, 

nije loše ponoviti pravila ponašanja i kretanja te sve ponovno čuti od pravoga 

policajca. 

Zahvaljujemo na odličnom predavanju i nadasve korisnim poklonima te se 

veselimo svakoj budućoj suradnji! 

 

 



 

 

  

IZVANUČIONIČKA NASTAV UČENIKA 5., 6. I 7. RAZREDA 

U ZAGREB 

Posjet Gradskom kazalištu Žar ptica i Tehničkom muzeju Nikola Tesla 

 

U srijedu, 29. 10. 2024. godine učenici 5., 6. i 7. razreda OŠ Tužno i PŠ 

Črešnjevo bili su na 

izvanučioničkoj nastavi u Zagrebu pri čemu su posjetili Gradsko kazalište Žar 

ptica gdje su gledali predstavu „Ako kažeš, gotov si!“. Predstava „Ako kažeš, 

gotov si!“ mladim gledateljima približava poteškoće, muke i nesigurnost 

tinejdžera koje se stvaraju na njima poznatom terenu škole. Predstava uključuje 

četiri ispovijesti žrtava bullyinga. Nakon kazališne predstave, učenici su posjetili 

Tehnički muzej Nikola Tesla te Planetarij unutar samog muzeja gdje su gledali 

simulaciju noćnog neba i zamišljali da putuju na planete Sunčeva sustava. U 

Demonstracijskom kabinetu Nikole Tesle zajednički su pratili pokuse te aktivno 

sudjelovali u nekima od njih. Upoznali su se i s tehnikama rudarstva – u 

tristotinjak metara dugom modelu rudnika ugljena i metala u prirodnoj veličini 

ispod Muzeja vidjeli su vjerno oslikani prikaz rudarstva u 20. st. u Hrvatskoj. 

Nakon rudnika obišli su muzejski postav i razgledali vrijednu tehničku 

ostavštinu poput podmornica, aviona, tramvaja, parne lokomotive, starodobnih 

automobila, vatrogasnih vozila i mnoge druge izloške. Svojim kućama vratili su 

se puni dojmova i novog znanja. 

 



 

 

  

TJEDAN ZDRAVOG DORUČKA 

Učenici 6. A  obilježili su Tjedan zdravog doručka. Učenici su na satu razrednika 

sa svojom razrednicom naučili kako napraviti smoothie – zdravi napitak. Učenici 

su od banane, jogurta, šumskog voća, meda, cimeta i badema miksali različite 

napitke. Svima su bili ukusni i nestali su u trenu.  

Nakon toga učenici su krenuli u pečenje palačinki, ali ne „običnih“ palačinke već 

su napravili zdrave palačinke.  

Sastojci za palačinke: zobene pahuljice, banana, jaje, prašak za pecivo, cimet. Sve 

sastojke stavili su u blender i dobivenu smjesu ispekli na tavici. Mini – zdrave 

palačinke zasladili su medom i komadićima banane.  

Na kraju svi su se lijepo najeli i zaključili da bi mogli češće jesti zdrave palačinke 

za užinu u školi.  

 

 

 


